

沪港无界 投资无限

中银沪港通:跨境证券投资便捷之道

11月11日,沪深两市第一大权重板块银行股整体大涨4.62%,其中,中国银行更是罕见涨停,当日成交30.68亿元。对于银行股的突然发力,市场人士普遍认为与沪港通利好有关,而中行不仅是沪港通的标的股,更是沪港通业务操作环节的重要参与者。

今年10月,中国证券登记结算有限责任公司同意中国银行港股通跨境资金结算业务资格申请,并指定中银香港作为中登公司在香港结算的开户银行,办理相关结算业务及换汇业务。近日,香港中央结算有限公司选定中国银行为沪股通独家结算银行,由中银香港和中行上海市分行分别担任香港和内地结算银行。至此,中国银行已获得沪港通全部业务资格,成为沪股通独家结算银行和港股通结算银行及独家指定银行。中国银行有关人士表示,该行有信心服务好沪港通客户,一方面来自中国银行的

百年品牌和全球服务优势;另一方面也来自集团上下对沪港通业务的重视和对客户服务方案的精心准备。

中国银行集团强调,其在内地和香港深耕多年,业务涵盖商业银行、投资银行、保险、基金、证券交易、租赁等多个领域,具备强大的跨境综合服务实力。中银集团重视此次沪港通开闸机遇,认为沪港通是国家实现资本市场对外双向开放的重要里程碑,是推进资本项目改革的有益探索,是加快人民币国际化进程的核心举措。沪港通与QFII、QDII、RQFII等现行制度优势互补,为两地跨境投资者提供了更加丰富的多元投资选择,也为中银集团发挥跨境联动优势、提供跨境金融服务、推广中银跨境服务品牌提供了难得的机遇。

中国银行、中银国际证券、中银国际控股和中银香港将联合为

客户提供“五个最”标准的一站式多元化综合跨境投资服务。具体包括:业务资格“最完备”,投资指导“最专业”,业务渠道“最便捷”,价格标准“最优惠”,跨境服务“最综合”。

在港股通方面,客户可以通过中银国际证券网上开户、营业部柜台等渠道开通港股通交易权限。部分已在其他券商交易的客户,也可在中银国际证券新开立上海证券账户参与港股交易,并且开户过程全部线上化。交易系统搭建方面,将推出网上交易、手机交易、电话交易等多种交易委托方式。沪股通方面,客户无须另开户或签署其他文件,用同一账户,可同时操作沪股及港股。此外,中银国际控股可于客户交易后代办人民币兑换,并提供沪股融资服务,提升客户的购买力。各位市民如需更多了解,敬请咨询中国银行平顶山分行各营业网点。

(王红梅)

央行降息 股指跳空高开创新高

□记者 张秀玲

本报讯 周一沪深两市放量大涨,早盘双双高开,沪指以2505.53点跳空高开18.74点开盘,盘中在券商、保险、房地产等板块走好带动下一路走高,最高涨至2546.75点,创2011年9月以来新高;深成指以8498.06点跳空高开165.76点开盘,盘中一路振荡上扬;创业板表现欠佳,午后下探20日均线,短暂翻绿后受到支撑反弹收红。沪股通额度用了70亿元左右,港股通仅用了1亿元,北热南冷现象延续。截至收盘,沪指涨46.09点,报2532.88点,

涨幅1.85%,成交额3303亿元;深成指涨245.61点,报8577.91点,涨幅2.95%,成交额2541亿元;创业板涨2.98点,报1507.81点,小幅上涨0.2%,成交额378亿元。

盘面上,券商、保险板块以7%的涨幅领涨,地产、水务、煤炭、有色等板块涨幅居前,传媒娱乐、仓储物流、医药、银行等板块涨幅靠后。两市共有37只非ST个股涨停,没有非ST个股跌停,两市成交量大幅放大,创下历史天量。消息面,央行下调金融机构人民币贷款和存款基准利率;央企负责人薪酬改革明年1月实施,将建公开年

薪制度;发改委“批发”7600亿元,稳住明年年初的投资。

据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌(执业证书编号S0730611120008)介绍,央行意外降息,意在降低社会融资成本,对股市的提振作用巨大,后期可能还有降息空间。周一股指跳空高开,长阳创新高,股指向上空间进一步打开。投资者短线可以关注券商、地产、机械以及年末经常炒作的高送转题材股票。中长线可以继续关注政策利好的国企改革、信息安全、国防军工、物联网、新能源等股票。(股市有风险 投资需谨慎)



大盘强劲反弹 量能明显放大

□记者 张秀玲

本报讯 南京文交所钱币邮票电话卡线上交易,昨日综合指数收盘809.39点,上涨39.42点,涨幅5.12%;钱币指数收盘422.44点,上涨14.33点,涨幅3.51%;邮票指数收盘2204.89点,上涨131.07点,涨幅6.32%;电话卡指数收盘345.28点,上涨31.39点,涨幅10%。全天成交金额6.2亿元,成交量比前一日放大一倍。81只挂牌品种,76只上涨,其中21只涨停。

南京文交所昨日同时发布两个公告,即“关于完善新藏品挂牌上市管理暂行办法的公告”“关于融资需求申报及融资协议征

求意见的公告”,两个公告均属利好,一个是暂停新藏品上市发行申购,另一个是为了提高市场活跃度满足投资人的融资需求。受双重利好的影响,早盘开盘多数品种普遍高开,综合指数稳步向上推升。

随着成交量的逐步放大,主动性买盘明显增多。邮票板块中步攀图连续3天放量率先向上突破,一举站上了60日均线,为大盘止跌反弹树立了一面旗帜。当前文化投资领域越走越远,钱币邮票电子盘的推出,使艺术藏品由小众交流发展到越来越多的大众投资者参与其中,邮币卡藏品投资市场经历了十多年的风平浪

静,相对其他品种,其价值被严重低估,当下的火热只是行情的开始,随着投资大潮的到来,以艺术+金融为特质的文化投资,在互联网技术助推下,邮币卡藏品的价格将会出现大幅上涨。从近段时间的盘面看,价格只要微跌就会有抄底资金进场,新一轮行情指日可待,散户投资者务必抓住机会果断建仓等待主力的拉升。

(市场有风险 投资需谨慎)

南京文交所 平顶山市授权服务机构 开户代码 1232 河南留轩文化 咨询电话:18537531232 6161232 www.zgqby.com

建行电子银行服务再升级

推出短信银行客户端

随着移动互联网的快速发展,手机客户端应用已经成为银行服务客户的重要方式。为适应移动互联网发展趋势,打造业界体验最佳的移动金融服务,日前建行创新推出了短信银行客户端,进一步丰富了电子银行服务功能。客户可在苹果网上商店、谷歌电子市场、建行互联网站和手机网(安卓手机用户)免费下载安装。

动动手指 服务随身相伴

短信银行客户端具有使用门槛低、操作便捷、客户体验好等特点,适合各类客户群体使用。该业务支持所有已经开通建行短信金融服务的客户,支持业界主流的IOS、Android操作系统的移动终端。客户无须前往柜台签约,无须输入密码,无须记忆指令,即可随时随地办理业务。

功能丰富 需求全面覆盖

建行短信银行客户端对功能菜单进行了规划,设有账户查询、转账汇款、缴费充值、金融资讯、信用卡、功能设置、常用服务、联系我行和检查更新等9大功能模块,为客户提供账务查询、转账充值、业务咨询和金融交易等全面的移动金融服务,客户对于功能操作的选择一目了然。

提升体验 尽享移动便捷

针对智能手机的特点及短信客户群体的操作习惯,本次部署的短信银行客户端全新设计了界面样式及

交互风格,并提供了完整的交易流程指引及操作提示,客户只需按提示补充相关信息,即可“一触即发”地办理相关业务,极为方便。根据自身特点,客户还可以进行“个性化”定制,将经常使用的选项添加至“常用功能”,一键定位方便快捷。遇到疑问可以随时联系建行客服。

此次创新推出的短信银行客户端,是建行短信金融服务的深化和优化,不仅丰富了基于客户端的短信金融服务和应用,拓展了客户服务渠道,而且其方便快捷的服务体验、时尚简约的界面风格,必将使短信银行客户端成为该行短信金融服务一项具有重要意义的产品,带来建行移动金融服务领域竞争力和客户服务能力的大力提升。(李绍林 王红梅)



建行发布智能现金池产品

为满足现金管理客户在现金流集约化管理基础上衍生的投资理财需求,建设银行日前推出了智能现金池产品。据悉,该产品是以兼顾资金流动性与收益性为目标,自助、智能地购买、赎回投资标的,并提供收益分析的现金管理产品,适用于现金流充沛、投资理财需求迫切、对营运资金流动性具有较高要求的对公客户。

智能现金池的投资标的由建行总行按照“中低风险”和“较高流动性”等原则,从自营或代理产品中统一选择确定,未来还将根据现金管理客户现金流特征不断添加和定制。相对于传统投资理财方式,智

能现金池实现了投资标的集约化、投资方式的智能化和投资评价的精细化。建行智能现金池的推出标志着建行现金管理服务进入了智能理财时代,改变了以往重客户沉淀资金运营管理、轻资金流入流出源头控制的经营思路,弥补了现金管理客户冗余资金投资与投资标的间缺乏有效衔接的短板。该产品不仅能够帮助客户从日常投资管理繁杂的操作中解脱出来,提升营运资金管理的效率和效益,而且有助于提升银企合作的黏性和深度,是建行应对利率市场化、客户投资多元化的重要产品。(李燕 王红梅)

建设银行助力沪港通

中国资本市场双向开放顺利启航

作为首批港股通跨境资金结算与换汇银行,为确保港股通跨境资金结算与换汇业务的平稳运行,建设银行10月份就已建立了完善的两地业务无缝衔接机制,制定了包括跨境资金结算、人民币港币换汇、结算账户透支等一揽子的港股通服务方案,并构建了全面有效的风险管理机制,为中国结算、证券公司、投资者等各方提供高效、便捷和安全的金融服务。

11月17日,中国资本市场迎来历

史性时刻,备受全球瞩目的沪港通业务在各方紧张筹备半年多后如期开通。沪港通独创的制度设计,铺开了中国资本市场双向开放的画卷。港股通是沪港通的重要组成部分。建行一直高度重视沪港通的进展,积极配合市场各方推动业务实施,全力保障了沪港通业务的顺利启航。

据了解,建设银行依托证券与期货的保证金存管业务,服务了近2450万证券与期货投资者客户,市场份额连续多年保持第一。(黎磊磊 王红梅)

旅游快车 平顶山日报社广告中心主办 联系电话: 2260200 13837553695
新乡海宁皮革城—高贵不贵 水貂、皮草 等名贵裘 比普通商场低30% 绝无假货 假一赔十 买一件水貂花 38元车费 省5800元服装款
金色假期旅行社 观三峡大坝 游西陵长峡 览葛洲大坝 回梦里老家 三峡行程全程不进店 不加点 不购物 无自费 +三峡大坝全景 三日游598元 赠送:猴溪往返索道 下牢溪快艇 西陵峡游船 三峡大坝景交 每周五晚八点发团 冬季也发团 最新推出云南,一路风扬,狂野丽江老君山,不限年龄,不限人数,全程五星酒店,一晚温泉酒店 昆明、大理、丽江 双飞六日游2980元 12月12日首发 丽江进入、昆明返程、不走回头路 昆明石林、丽江古城、黎明老君山、飞拉达攀岩、大理双廊古镇、楚雄长街宴、大理砂锅鱼、世博园 海南新婚蜜月双飞五日9999元/对 厦门永定潮州梅州双飞六日2580元 邯郸广府古城冰雕+恐龙灯展+甘露寺二日游398元周六发 赠送新乡海宁皮革城